Ch Nhén phén s voi s6 nguyén (Hinh) Ho va Tén:

Dung hinh dé tra 10i bai tinh.

Cau tra loi

/
/4%3= 2/4X3: 2/4><3=12/4

Para resolver problemas de Si sombreamos 2/4 en las

Por ejemplo, el .problemeT m m m m

anterior es el mismo que:

Después de sombrearlo,

N

m}11t1p11ca010n con fracciones de abajo 3 veces, podemos ver por qué 2/4 ,
LT unaHestrategla podemos ver una tres veces es igual al '
) [PETERIC G0l GHER Gty representacion visual del 2,

problemas de suma. problema. enteroy /4. 3

- RPRRPPRE
? +-COCODDDOOD
" +2-LRRPRRRER
? 24-0000DWRL
? 2 COODDDODD
" 5 PPRRPBPRHR
" 2000 OO
? - RBBBRRRE R
”w\@@%@@@@

10)

7
'%%\J\J\J\J\/\/\/\J

”’_gx5:<::><:\\/’\\/’\\/’\\/’\\/’\\/’*\
4

10.

11.

12.

%%%%%%%%

7567 [58[50]42]33[25[17]

[ Todn HOC ] vn.CommonCoreSheets.com 11-121 8 1 0




Ch Nhén phén s voi s6 nguyén (Hinh) Ho va Tén: L0l giai

Dung hinh dé tra 10i bai tinh.

Cau tra loi

7

N

2 B ) 5
/4% 3= /4% 3= Yix3=17%, 1 270
. resqlvq P r'o’blemas de Si sombreamos 2/4 en las Después de sombrearlo, :
multiplicacién con fracciones de abajo 3 veces, podemos ver por qué 2/4 5 1 /5
fracciones, una estrategia podemos ver una tres veces es igual a 1 .
es pensar en ellos como representacion visual del 2 0
problemas de suma. problema. entero y /. 3 1 /g
Por ejemplo, el problema
anterior es el mismo que: m m @ @ 4 12/6
2, 2, @
2 AANPINY, )
5 27,
— x5= 3
- BEBBRRRE .,
2) 2
+-EDPLOCOCDRDOCD 2
5
4
? 1 - RIRRRRRR) i
— >< e
8 6
\ . %
2
- BBVRDXD 1
0. 2/
5) o)
_ 2
3 EDEDBLOCOCOCDD .
5
12. 1 /10

" 5 -PPBRRPPRHR
" 2O OO
" £ RRPBRREE
”w\@@%@@@@

10)

]
'%%kJ\J\J\J\/\/\/\J

”’_gx5:<::><:\\/’\\/’\\/’\\/’\\/’\\/’*\
4

%%%%%%%%

7567 [58[50]42]33[25[17]

[ Todn HOC ] vn.CommonCoreSheets.com 11-121 8 1 0




